



# ОБЩИНА АВРЕН – ОБЛАСТ ВАРНА

Община Аврен  
Област Варна

Max. No. 07-2021 (1)  
Дата 06.06.2016 г.

Кмет (052) 608 688; Зам.-кмет (05108) 2320; Зам.-кмет (05106) 2734;  
Секретар (05106) 7777;  
Гл. специалист канцелария на кмета (05106) 2226;

## РАЗЯСНЕНИЕ ОТНОСНО ПУБЛИКУВАНА ПУБЛИНА ПОКАНА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „СМР по проект „Красива България“ на обект: Ремонт на здравен дом – с. Аврен“

На основание чл. 189 от Закон за обществени поръчки (ЗОП) и във връзка с постъпило запитване относно публикувана публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: „СМР по проект „Красива България“ на обект: Ремонт на здравен дом – с. Аврен“, правим следните разяснения по поставените въпроси, а именно:

**ВЪПРОС № 1:** *Всички описани документи в точка V. 1-17 ли трябва да поставят в една обща опаковка (плик)? Трябва ли точка V. 15 да бъде отделена в допълнителен плик "Ценово предложение" поставен в общият плик?*

**ОТГОВОР:** В Раздел V – Указания за подготовка и съдържание на офертата и Раздел VI – Условия за подаване и отваряне на офертите от указанията за участие изрично е посочено, че „Офертата се представя в запечатана непрозрачна опаковка от участника или от упълномощен негов представител лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от възложителя“, както и че „Опаковката трябва да съдържа...“: документите указани в Раздел V, от т. 1 до т. 17. От което следва, че при представяне на оферта от кандидат или участник всички документи посочени в Раздел V – Указания за подготовка и съдържание на офертата, следва да бъдат поставени в една запечатана непрозрачна опаковка.

**ВЪПРОС № 2:** *В документацията относно точка V. 15 - Остойностена количествена сметка и Анализи е вписано "представени на хартиен носител и CD". Под "CD" предполагаме се има предвид в електронен вид. Въпросът е в какъв формат? Дали документите след като бъдат подписани и подпечатани да бъдат сканирани и приложени в формат \*.pdf или да бъдат приложени в табличен работен вид във формат \*.xls.*

**ОТГОВОР:** Остойностената количествена сметка (*Приложение-КСС-оферта*) и Анализите следва да бъдат представени, както на хартия в оригинал (подписани и подпечатани), така и в електронен вид, на електронен носител. На електронния носител, Остойностената количествена сметка (*Приложение-КСС-оферта*) и Анализите следва да бъдат приложени в табличен работен вид във формат \*.xls.



ЕМАНУИЛ МАНОЛОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА АВРЕН

Съгласували:

Пламена Стефанова – Директор Дирекция „ИИП“

Киркор Нишанян – Мл. юрисконсулт

Изготвил:

Силвия Белева – Гл. специалист „ОП“